

各 位

2024年3月22日

上場会社名 丸大食品株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤 勇二

(コード番号 2288)

問合せ先責任者 執行役員経理部長 森本 芳史

(TEL 072 - 661 - 2518)

フランクフルト証券取引所の規制市場における当社株式(普通株式および預託証券)の 上場廃止に関するお知らせ

丸大食品株式会社(以下「当社」といいます。)は、2024年2月20日に、フランクフルト証券取引所(以下「当該取引所」といいます。)に上場している当社株式の上場廃止に向け、当該取引所と協議等を行うことを公表いたしましたが、当該取引所により、当該取引所の規制市場(旧称Geregelter Markt、現Regulierter Markt)に上場している当社株式(普通株式および預託証券)に関して、取引の承認を取り消し、上場を廃止する旨が決定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 上場廃止に関する日程(ドイツ時間)

2024年3月21日: 当該取引所による上場廃止の決定

2024年3月26日(予定): 当該取引所における上場廃止の効力発生

2. 上場を継続する取引

東京証券取引所

## 3. 今後の見通し

当該取引所の公開市場(旧称Freiverkehr、現Open Market)に上場している普通株式については、現在取引が停止されております。公開市場に上場している普通株式に関しても、当社は近日中に上場廃止に向けた手続をとる方針です。

以 上